	Вариант 1

1. Промоделировать в Excel при помощи датчика случайных чисел «слчис()» N=50 раз случайный выигрыш в игре: из 36 игральных карт наугад вынимается одна карта. Если это туз (p=1/9), то выигрыш a=80 руб., иначе проигрыш b=10 руб. Найти по формулам средний случайный суммарный в 50 партиях выигрыш M=(ap+(-b)(1-p))N и дисперсию D=(a2p+(-b)2(1-p)-M2)N.
2. Повторить 30 раз эксперимент. Оценить по выборке n=30 средний выигрыш (функция «срзнач») и дисперсию (функция «дисп»). Сравнить результат с теоретическими характеристиками M и D. Построить гистограмму.

3. При помощи функции «нормрасп» найти вероятность того, что а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.

4. Найти относительные частоты: а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.
	Вариант 2

1. Промоделировать в Excel при помощи датчика случайных чисел «слчис()»N=50 раз случайный выигрыш в игре: из 36 игральных карт наугад вынимается одна карта. Если это карта пик (p=1/4), то выигрыш a=30 руб., иначе проигрыш b=10 руб. Найти по формулам средний случайный суммарный в 50 партиях выигрыш 
M=(ap+(-b)(1-p))N и дисперсию 
D=(a2p+(-b)2(1-p)-M2)N. 

2. Повторить 30 раз эксперимент. Оценить по выборке n=30 средний выигрыш (функция «срзнач») и дисперсию (функция «дисп»). Сравнить результат с теоретическими характеристиками M и D. Построить гистограмму.

3. При помощи функции «нормрасп» найти вероятность того, что а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.

4. Найти относительные частоты: а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.

	Вариант 3

1. Промоделировать в Excel при помощи датчика случайных чисел «слчис()»N=50 раз случайный выигрыш в игре: из 36 игральных карт наугад вынимается одна карта. Если это карта красной масти (p=1/2), то выигрыш a=10 руб., иначе проигрыш b=10 руб. Найти по формулам средний случайный суммарный в 50 партиях выигрыш 
M=(ap+(-b)(1-p))N и дисперсию 
D=(a2p+(-b)2(1-p)-M2)N. 

2. Повторить 30 раз эксперимент. Оценить по выборке n=30 средний выигрыш (функция «срзнач») и дисперсию (функция «дисп»). Сравнить результат с теоретическими характеристиками M и D. Построить гистограмму.

3. При помощи функции «нормрасп» найти вероятность того, что а) проигрыш больше 100, б) выигрыш больше 100, в) от-50 до 50.

4. Найти относительные частоты: а) проигрыш больше 100, б) выигрыш больше 100, в) от   -50 до 50.
	Вариант 4

1. Промоделировать в Excel при помощи датчика случайных чисел «слчис()»N=50 раз случайный выигрыш в игре: из 36 игральных карт наугад вынимается одна карта. Если это карта валет, дама, король или туз (p=4/9), то выигрыш a=12.5 руб., иначе проигрыш b=10 руб. Найти по формулам средний случайный суммарный в 50 партиях выигрыш  M=(ap+(-b)(1-p) )N и дисперсию   D=(a2p+(-b)2(1-p)-M2)N. 

2. Повторить 30 раз эксперимент. Оценить по выборке n=30 средний выигрыш (функция «срзнач») и дисперсию (функция «дисп»). Сравнить результат с теоретическими характеристиками M и D. Построить гистограмму.

3. При помощи функции «нормрасп» найти вероятность того, что а) проигрыш больше 100, б) выигрыш больше 100, в) от-50 до 50.

4. Найти относительные частоты: а) проигрыш больше 100, б) выигрыш больше 100, в) от   -50 до 50.


	Вариант 6

5. Промоделировать в Excel при помощи датчика случайных чисел «слчис()» N=50 раз случайный выигрыш в игре: из 36 игральных карт наугад вынимается одна карта. Если это король или дама (p=2/9), то выигрыш a=35 руб., иначе проигрыш b=10 руб. Найти по формулам средний случайный суммарный в 25 партиях выигрыш M=(ap+(-b)(1-p))N и дисперсию D=(a2p+(-b)2(1-p)-M2)N.
6. Повторить 60 раз эксперимент. Оценить по выборке n=60 средний выигрыш (функция «срзнач») и дисперсию (функция «дисп»). Сравнить результат с теоретическими характеристиками M и D. Построить гистограмму.

7. При помощи функции «нормрасп» найти вероятность того, что а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.

8. Найти относительные частоты: а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.
	Вариант 7

5. Промоделировать в Excel при помощи датчика случайных чисел «слчис()»N=50 раз случайный выигрыш в игре: из 36 игральных карт наугад вынимается одна карта. Если это цифры 6, 7, 8, 9,10  или туз (p=5/9), то выигрыш a=8 руб., иначе проигрыш b=10 руб. Найти по формулам средний случайный суммарный в 25 партиях выигрыш 
M=(ap+(-b)(1-p))N и дисперсию 
D=(a2p+(-b)2(1-p)-M2)N. 

6. Повторить 60 раз эксперимент. Оценить по выборке n=60 средний выигрыш (функция «срзнач») и дисперсию (функция «дисп»). Сравнить результат с теоретическими характеристиками M и D. Построить гистограмму.

7. При помощи функции «нормрасп» найти вероятность того, что а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.

8. Найти относительные частоты: а) проигрыш больше 200, б) выигрыш больше 200, в) от-100 до 100.


